

# 聊城市表彰300名“爱心榜样”

## 每人获得1000元现金奖励,选拔标准为爱心、孝心和公益心

本报聊城1月6日讯(记者 邹俊美) 6日,聊城慈善“最美三百”活动标准大会举行,对经过层层筛选选举出的100名“孝心子女”、100名“爱心父母”和100名“公益老人”进行表彰,每人获得1000元奖金。

据了解,历时4个月,通过各县(市、区)慈善总会推荐本行政区域内的表彰对象,市直机关、企事业单位、驻聊部门(单位)推荐本单位及其所属单位的表彰对象,个人来电来信自荐等形式进行选拔,最终推荐100名“孝心子女”、100名“爱心父母”和100名“公益老人”。

其中孝心子女要具有良好的家庭美德,尊敬长辈,孝敬父母,教育子女尊老敬老。对老人经济上供养、生活上照料、医疗上保障,事迹突出,并得到社会肯定和邻里好评。经常与老人沟通交流,积极支持老人参加力所能及的活动,促进老人身心健康,丰富老人精神文化生活。热心帮助邻里或社会老人,能做到“老吾老以及人之老”,事迹特别突出,得到社会认可。

爱心父母标准:对孩子严而有爱,家庭作风民主,尊重孩子的人格和自尊心,善于与孩子沟通,注重培养孩子良好的道德品质和文明行为,言传身教,为子女作表率。生活态度积极乐观,不论处境如何,始终对未来充满信心,积极为子女传递正能量。关心关爱邻里乡亲及社会弱势群体,无私照顾留守儿童和流浪乞讨人员,热心、善良,善举事迹突出,感人至深。

公益老人标准:离职、离岗及60周岁以上的老年人。有社会责任感,热爱生活,关心他人,富有爱心。热心公益事业,服务社会,老有所为,乐善好施,志在奉献。近几年来在扶贫济困、捐资助学、赈灾救灾等慈善事业中有较大贡献。富有爱心,开展公益活动,积极宣传中华民族传统美德,推广助人为乐理念,热心组织并积极参与群众公益活动,在社会团体和民间组织中享有较高声誉。



“最美三百”获奖者接受表彰。 本报记者 邹俊美 摄

### 表彰背后的感人故事

#### 不幸的家庭,伟大的父爱母爱

爱心老人曹余之朴实善良,儿子在12岁时患上严重脊柱炎,妻子离家出走。

几十年过去了,相依为命的父子在艰难中前行着。当年,像山一样的曹余之如今成为两鬓霜白的老人,患

上腰腿疼和冠心病,背驼了、步履蹒跚。

东昌府区沙镇大吕村村民徐玉梅年过七旬,儿子吕宗齐聋哑残疾,肺癌晚期。儿媳李晚荣肢体残疾,身高不足1米,孙子出生后确诊为

先天性痴呆,沉重的家庭负担全落在她身上。

获得“爱心父母”的还有阳谷县马庄村的石柱香,临清青年办事处东十长屯村赵玉波,儿童福利院职工冯红敏等。

#### 父亲去世,她8岁担起家庭重担

冠县崇文办事处的孔艳艳今年23岁,她2岁时母亲因病瘫痪在床,8岁时父亲突发心脏病去世,孔艳艳每天要照顾不能自理的母亲还要照顾年幼的弟弟。

孔艳艳学习优秀,但家庭的残酷现实不容许她继续上学,小学毕业后她就辍学了。“这么多年来,一直照顾妈妈和弟弟,我已经习惯了,这是我的责任,应该这

么做,我爱我的家人。”孔艳艳说。

被评为孝心子女的还有阳谷寿张中心敬老院院长贾秀兰、东阿侯爱英、高唐张慧慧等100人。

#### 公益老人发挥余热,老有所为

东昌府区柳园办事处的倪西群还经常参加无偿献血,在红十字会登记办理了自愿捐献遗体的手续。

冠县桑阿镇的侯喜云10年前从桑阿镇中学退休后办起农家书屋,自费订

阅科技报刊,免费供村民阅读,对手脚不方便的老人,侯喜云还亲自将书籍报刊送到他们家中。

获得公益老人的还有聊城市粮食局退休干部张永和、雷锋修鞋班徐明海等。

### 相关新闻

#### 好心人委托本报给贫困儿童捐书

本报聊城1月6日讯(记者 邹俊美) 近日,一位网友拨打本报热线,委托本报捐500本书籍给贫困孩子。还捐了1000元钱给捡垃圾维生的兄弟俩雷涛雷超兄弟。他没有留下姓名,只说自己网名“一微尘”。

贫困母亲张勤英带母亲和任孩子在聊城靠捡垃圾为生,儿子雷涛12岁,雷超8岁因为没钱上学,两个孩子一直没能上学,捡垃圾时捡到书他们都爱不释手。网友“一微尘”看到报道后,打来1000元钱,委托记者交给雷涛雷超兄弟。1月5日,记者将1000元钱转交到了雷涛雷超兄弟手中。

除了捐书捐钱,网友“一微尘”元旦时去老年公寓给老人们送去奶粉和鸡蛋。又去了聊城市儿童福利院看望那里的孩子,给孩子们买了学习机和文具等。“一微尘”在电话中告诉记者,他想把书送给福利院的儿童,但福利院能读书的儿童不多,剩下的书,他委托记者捐给贫困学生。

# 经典不可复制 地位无以撼动 新帕萨特以月均2万销量傲视中高级车市

何为经典?古语云:历经岁月,成就典范者,可谓之“经典”。近日,热映电影《了不起的盖茨比》让观众们再次重温了这部经典之作。自小说1925年问世以来,它曾被无数次编译改版,五次荣登大荧幕,更是被改编成舞台剧,虽然当初看客已从青涩变成花甲,但作品却依旧耐人寻味,历久弥新。所谓艺术创作经典的魅力,想必就是无论世界如何变化,都能触动“老克勒”和“年轻小开”共通的心弦。

素有B级车市“价值典范”美誉的新帕萨特,正如车坛“盖茨比”一般,谱写出一篇篇“了不起”的经典传奇。今年,新帕萨特不但助力帕萨特品牌成为国内首个销量突破150万的中高级轿车品牌,并以1-8月累计销量159,640辆的不凡之势在中高级车市拔得

头筹。即使在B级车市新车云集的8月,新帕萨特销量仍表现出色,以超过22,000辆,同比增长25%的傲人成绩,在竞争白热化的B级车市场继续傲视群雄,尽显不可撼动的王者风范。

从领取,新领驭到新帕萨特,一路以来帕萨特品牌始终坚持经典的传承和不断的自我革新,至真的品质和领先的科技无疑是让经典延续的两大点“经”之笔。

帕萨特品牌的德系血统一直以来是其始终保持品质的金字招牌,新帕萨特更是将其尊崇典雅传承的淋漓精致。

新帕萨特外观豪迈大气,精湛中蕴含硬朗商务风,高档而不失时尚气息。Dynamic Balance横拉式镀铬格栅与强健车侧水平肌力线将整

个车身包围,营造出深邃而富有张力的质感,奢华大气一览无遗。尊贵LED示廓行车灯让整车更显自由、新颖,如同画龙点睛般,与简约和奢华的设计理念巧妙融合,独具摩登范儿。

而内饰方面,更可谓精雕细琢,将经典渗透之肌理。拉丝工艺雕刻的迎宾踏板,让亲临座驾的第一刻就被其魅力所吸引。进入驾驶室,便可感受高档桃木纹方向盘和Alcantara镶拼真皮座椅,其如同婴儿皮肤般稚嫩柔和的质感和永不褪色的典雅设计透射着不同凡响的魅力,让尊贵感无限升华。正是这从内到外一丝不苟精益求精的处理,让新帕萨特的尊贵感油然而生,有心而发,令人无法抗拒体验尊贵品质的每一瞬间。

除了尊崇德系品质,前瞻贴心的智能科技也是新帕萨特得以“经典”美名的重要法宝。

新版全能ESP车身动态电子稳定系统可分别对各车轮单独施加制动,甚至可调整节气门来保持车辆的行驶稳定性,避免危险情况发生。ABS防抱死系统,EBD制动分配系统以及MSR发动机阻力矩控制系统三管齐下,能确保在紧急制动情况时,避免车轮失去抓地力,防止侧滑、甩尾等危险状况发生,安心科技保障让你的出行毫无负担。

KESY无钥匙进入和一键启动系统让传统繁琐的解锁开门、打火启动动作统统被省略。智能驾驶席座椅记忆功能可以记忆三组完整的位置信息,包括驾驶席坐姿、左右后视镜和倒车时右后视镜的角

度,人性化地帮您完成每一次驾馭体验之初的舒适调整,开启完美的驾驶之旅。当然,驾驶旅途中,高科技的娱乐设施更能让旅程锦上添花,6.5英寸彩色触摸屏DVD娱乐系统和Fender 8扬声器带重低音炮高保真立体声音响带你进入移动式的家庭影院,享受无与伦比的殿堂级试听体验。

不是每一样东西都能成为经典,亦不是每一件事物都能始终不负经典之名。经典,不只是指明未来方向,更是让世界跟随你的指向。新帕萨特以至真品质与领先科技始终走在中高级车市浪潮尖端,成为各大车企不断追逐和纷纷效仿的对象。而锐意求新的进取精神,更赋予新帕萨特领世而行的气魄,不畏后起之秀,笑看风起云涌,成就无以撼动的B级车市王者地位。